
Δέσποινα Λιάμπα 

ΣΠΟΥΔΕΣ 

Η Δέσποινα Λιάμπα ξεκίνησε τις σπουδές της το 2007 στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 

Θεσσαλονίκης, στο Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης, από το οποίο αποφοίτησε 

το 2011 με βαθμό πτυχίου 9,00. Στη διάρκεια των σπουδών αυτών φοίτησε για 6 μήνες στο 

Freie Universität Berlin, μέσω του Προγράμματος Erasmus. Ως συνέχεια των σπουδών της 

φοίτησε το 2011 έως το 2014 στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Παιδαγωγικού 

Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης Φλώρινας  «Παιδαγωγική και Νέες Τεχνολογίες». Στα 

πλαίσια αυτού πραγματοποίησε μεταπτυχιακή εργασία με τίτλο «Άτυπη Μάθηση και 

Ελεύθερος Χρόνος». Στη συνέχεια, πραγματοποίησε έως το 2021 το δεύτερο μεταπτυχιακό 

της στο Διακρατικό, Διαπανεπιστημιακό, Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών 

«Ψυχοπαιδαγωγικές, Διδακτικές και Διαπολιτισμικές προσεγγίσεις στις ανθρωπιστικές 

επιστήμες» του Τμήματος Γλώσσας, Φιλολογίας και Πολιτισμού Παρευξείνιων Χωρών του  

Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Suor Orsola Benincasa, της 

Νεάπολης στην Ιταλία. Η μεταπτυχιακή της εργασία είχε θέμα «Πολιτισμικά στοιχεία στα βιβλία 

της σειράς ‘Μαργαρίτα’ για τη διδασκαλία της ελληνικής ως δεύτερης/ξένης γλώσσας στο 

δημοτικό σχολείο: Διαπιστώσεις και προτάσεις διαπολιτισμικής και διδακτικής αξιοποίησης». 

 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

Η επαγγελματική πορεία της Δέσποινας Λιάμπα ξεκίνησε το 2010 με την πρακτική της άσκηση 

στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς και το 1ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο της 

Θεσσαλονίκης στα πλαίσια των προπτυχιακών σπουδών της. Από το 2014 έως το 2017 

εργάστηκε ως εκπαιδευτικό προσωπικό σε ολοήμερα σχολεία στον δήμο Μονάχου στη 

Γερμανία. Αντικείμενα της εργασίας της στα σχολεία αυτά ήταν η στήριξη των μαθητών/τριών 

στη μελέτη και προετοιμασία των μαθημάτων τους, ο προγραμματισμός, η οργάνωση και η 

διεξαγωγή παιδαγωγικών δραστηριοτήτων, όπως για παράδειγμα στον τομέα της Φυσικής 

(Πειράματα), των Εικαστικών και του Αθλητισμού. Παράλληλα,  δίδαξε την ελληνική γλώσσα 

ως δεύτερη στην πέμπτη τάξη στο σχολείο του συλλόγου Τμημάτων Ελληνικής Γλώσσας στο 

Μόναχο, κατά το σχολικό έτος 2015/2016. Στη συνέχεια, στα πλαίσια της αναγνώρισης στη 

Γερμανία του ελληνικού πτυχίου του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης, 

πραγματοποίησε το 2017 πρακτική διδασκαλία στο δημοτικό Σχολείο Werner-von-Siemens-

Schule στην Καρλσρούη. Από το 2018 εργάζεται ως δασκάλα δημοτικής εκπαίδευσης σε 

γερμανικό δημοτικό σχολείο στη Στουτγκάρδη.  

 



ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ 

28/11/2014-30/11/2014: Παρουσίαση: 9ο Πανελλήνιο Συνέδριο «Ελληνική Παιδαγωγική και  

Εκπαιδευτική Έρευνα», Παιδαγωγική εταιρεία Ελλάδος - Παιδαγωγικό Τμήμα,  Πανεπιστήμιο 

Δυτικής Μακεδονίας. Θέμα: Παιδί και άτυπη μάθηση στον ελεύθερο χρόνο 

2015: Στα ίχνη του νερού και του αέρα, Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, Μόναχο 

09/03/2013-10/03/2013: Ποιο είδος Φυσικής πρέπει να διδάσκονται τα παιδιά σήμερα; 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Θεσσαλονίκη 

 

ΓΝΩΣΕΙΣ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ 

Γερμανικά: C2 GROSSES DEUTSCHES SPRACHDIPLOM, Goethe Institut 

Αγγλικά: B2 Certificate of Competency in English, University of Michigan 

 




